

AKTIVNOST	STANDARD KVALITETE KOJI SE OSTVARUJE	NAČIN PROVEDBE	ODGOVORNA OSOBA/TIJELO	VRIJEME PROVEDBE	PROVEDBA
1. Usklađivanje Strategije Pravnog fakulteta u Rijeci sa Strategijom UNIRI-a	1. POLITIKA OSIGURAVANJA KVALITETE	1.1. Analizirati usklađenost Strategije Pravnog fakulteta u Rijeci sa Strategijom Sveučilišta u Rijeci 1.2. Ukoliko se utvrdi potreba, provesti usklađivanje Strategije Pravnog fakulteta u Rijeci sa Strategijom Sveučilišta u Rijeci	Uprava	2019.	PROVEDENO
Krajem 2021. godine usvojena je nova Strategija Pravnog fakulteta u Rijeci, za razdoblje od 2021.-2025. godine, koja je usklađena sa Strategijom Sveučilišta u Rijeci.					
2. Povećanje vidljivosti rada Odbora za kvalitetu	1. POLITIKA OSIGURAVANJA KVALITETE 7. UPRAVLJANJE INFORMACIJAMA	2.1. Istaknuti Politiku kvalitete na mrežnoj stranici 2.2. Objavama na mrežnoj stranici Fakulteta povećati vidljivost Odbora 2.3. Prikazivati informacije o radu Odbora i sustavu kvalitete na televizoru u holu Fakulteta 2.4. Objavljivanje odluka Vijeća s jasnim naznakama kada su iste donesene na prijedlog Odbora 2.5. Temeljem zaključaka sa sastanaka Odbora uputiti Preporuke Upravi za unaprjeđenje sustava osiguravanja kvalitete	Odbor za kvalitetu	2018.	PROVEDENO
S ciljem povećanja vidljivosti rada Odbora za kvalitetu, na mrežnoj stranici Fakulteta vode se i ažuriraju podaci vezani uz rad Odbora, i to naročito dokumenti relevantni za održavanje i unaprjeđenje kvalitete, godišnja izvješća Odbora i provedena vrednovanja vezana, isključivo ili između ostaloga, za sustav održavanja i unaprjeđenja kvalitete te sažeci zapisnika sa sastanaka Odbora. Informacije o sustavu kvalitete prikazuju se i na televizoru u holu Fakulteta, čime se dodatno povećava vidljivost rada Odbora. Na mrežnim stranicama Fakulteta se, osim podataka o samom Odboru, objavljuju i odluke Fakultetskog vijeća, među kojima i izvješća Odbora. Kada to smatra potrebnim, Odbor upućuje Upravi Fakulteta preporuke za poduzimanje mjera kojima je cilj unaprjeđenje sustava kvalitete.					
3. Izrada Poslovnika kvalitete prema normi ISO 9001:2015	1. POLITIKA OSIGURAVANJA KVALITETE	3.1. Izraditi Poslovnik kvalitete prema normi ISO 9001:2015 koji će uključivati opis poslovnih procesa i	Uprava Odbor za kvalitetu	2018.	NIJE PROVEDENO

AKTIVNOST	STANDARD KVALITETE KOJI SE OSTVARUJE	NAČIN PROVEDBE	ODGOVORNA OSOBA/TIJELO	VRIJEME PROVEDBE	PROVEDBA
		procjenu ukupne izloženosti riziku (PUIR) te definirati postupke vrednovanja performansi			
<p>U Izvještaju nadzornog audita 2020. g. konstatirano je da "Poslovnik kvalitete nije revidiran od 2016. godine, tretira se kao interni dokument i nije dostupan zainteresiranim stranama, no obiluje zastarjelim podacima pa je potrebno odlučiti i revidirati ga ili ga ukinuti". U auditu 2021. je utvrđeno da će se Poslovnik ukinuti, budući da postoje razni drugi dokumenti kojima su regulirana pitanja iz Poslovnika.</p>					
4. Provođenje internih audita sustava kvalitete	1. POLITIKA OSIGURAVANJA KVALITETE	4.1. Osposobiti interne auditore upućivanjem na usavršavanja 4.2. Izraditi i usvojiti godišnji plan internih audita 4.3. Formirati listu internih auditora 4.4. Izraditi listu pitanja za interni audit 4.5. Provoditi interni audit sukladno zahtjevima norme ISO 9001:2015, sastavljati izvješća o provedenom auditu, izvješća o nesukladnostima te poduzimati potrebne korektivne radnje	Uprava Odbor za kvalitetu Tim za interni audit	2018./2019. i kontinuirano	PROVEDENO
<p>Na Fakultetu je trenutno sedam internih auditora te jedna vodeća auditorica sustava upravljanja kvalitetom. Izrađuju se godišnji planovi internih audita i liste pitanja za interni audit. Interni auditi provode se svake godine, od strane triju auditorica, a uključuju stručne službe i sve nastavne procese. Tijekom provedenih internih audita nisu uočene nesukladnosti sa zahtjevima auditirane norme ISO 9001:2015.</p>					
5. Pojačano uključivanje vanjskih dionika u procese strateškog planiranja i formalne mehanizme vrednovanja rada	1. POLITIKA OSIGURAVANJA KVALITETE 2. IZRADA I ODOBRAVANJE PROGRAMA	5.1. Organizirati fokus grupe s poslodavcima (HKO projekt*) 5.2. Uključiti vanjske dionike u povjerenstvo za cjeloživotno obrazovanje 5.3. Osnovati alumni klub te kroz njega putem ankete formalizirati prikupljanje informacija od strane vanjskih	Uprava Povjerenstvo za cjeloživotno obrazovanje Projektni tim HKO projekta*	2019.	DJELOMIČNO PROVEDENO

AKTIVNOST	STANDARD KVALITETE KOJI SE OSTVARUJE	NAČIN PROVEDBE	ODGOVORNA OSOBA/TIJELO	VRIJEME PROVEDBE	PROVEDBA
	9. KONTINUIRANO PRAĆENJE I PERIODIČKA REVIZIJA PROGRAMA	dionika kao podlogu za uvođenje novih studijskih programa i procjenu realnih potreba na tržištu rada 5.4. Provesti anketu za ispitivanje tržišta (HKO projekt) 5.5. Ispitivanje i revizija ishoda učenja nakon završetka studija sa stvarnim potrebama tržišta rada kroz anketu			
<p>U sklopu projekta <i>Providentia Studiorum Iuris</i> održano je šest strukturiranih razgovora s predstavnicima poslodavaca i zaposlenika. Temeljem dobivenih informacija stručna skupina projekta izradila je popis ključnih poslova, kompetencija, skupove kompetencija te popis znanja i vještina nužnih za izradu standarda zanimanja koji su se izrađivali u okviru Projekta. Također, održana je panel rasprava članova projektnog tima s fokus skupinom od dvadesetak predstavnika poslodavaca s područja sudstva, odvjetništva, javnog bilježništva i javne uprave. Tom je prilikom provedena anketa o ulozi stručne prakse u jačanju studentskih kompetencija tijekom studija. Tijekom panel rasprave sudionici su podijelili vlastita iskustva, procijenili kvalitetu postojećih oblika praktične nastave na Pravnom fakultetu u Rijeci te su predložili konkretne mjere za njihovo unaprjeđenje. U skladu s predloženim mjerama, izvršene su izmjene studijskih programa i povećan je broj kliničkih predmeta.</p> <p>U okviru Projekta izvršene su pripreme za osnivanje Alumni kluba Pravnog fakulteta u Rijeci (osnivanje planirano za ožujak 2022.), kroz kojega će se nastojati ostvariti trajnu suradnju između Fakulteta, diplomiranih studenata i poslodavaca. Kroz Modul IV: Alumni sustava Provis, provodit će se ankete kojima je cilj prikupljanje povratnih informacija od poslodavaca i alumna.</p> <p>Vanjski dionici uključeni su i u Odbore vanjskih dionika na studiju Financijsko pravo trgovačkih društava i na Doktorskom studiju, kao i u Povjerenstvo za izmjenu studijskog programa Dokorskog studija.</p>					
6. Analiza kvalitete studijskih programa	1. POLITIKA OSIGURAVANJA KVALITETE	6.1. Temeljem rezultata studentskih anketa izrađivati izvješća o zadovoljstvu studenata na svim razinama studija 6.2. Podnositi izvješća o zadovoljstvu studenata Fakultetskom vijeću	Prodekan za stručni studij, Prodekan za integrirani studij, voditelji studija	Kontinuirano	PROVEDENO
<p>Odbor redovito podnosi izvješća Fakultetskom vijeću o analizi rezultata studentskih evaluacija nastavnika i različitih segmenata nastavnog procesa (evaluacije kliničkih i modularnih kolegija, zadovoljstva Erasmus studenata, zadovoljstva studenata (i nastavnika) online nastavom itd). Dodatno, analizira se i zadovoljstvo završenih studenata i studenata Dokorskog studija te zadovoljstvo studenata sustavom student-mentor. Dobiveni rezultati uspoređuju se s rezultatima prethodno provedenih anketa. O rezultatima anketa podnose se izvješća Fakultetskom vijeću, uz preporuke za unaprjeđenje pojedinih segmenata rada.</p>					

AKTIVNOST	STANDARD KVALITETE KOJI SE OSTVARUJE	NAČIN PROVEDBE	ODGOVORNA OSOBA/TIJELO	VRIJEME PROVEDBE	PROVEDBA
7. Analiza zadovoljstva nastavnika uvjetima rada i administrativnom podrškom	1. POLITIKA OSIGURAVANJA KVALITETE	7.1. Sastaviti anketu i anketirati nastavno osoblje o zadovoljstvu uvjetima rada i administrativnom podrškom 7.2. Analizirati rezultate anketa nastavnog osoblja i dati potrebne preporuke	Odbor za kvalitetu	2019.	PROVEDENO
<p>Provedena anketa o zadovoljstvu nastavnika podrškom stručnih službi ukazala je na visoku razinu zadovoljstva administrativnom podrškom. Međutim, uočeni su neki segmenti djelovanja stručnih službi i administrativne podrške koje su nastavnici ocijenili nešto nižom ocjenom. Odbor je u pogledu toga uputio Upravi Fakulteta preporuke za poboljšanje djelovanja u tim područjima.</p>					
8. Akreditiranje programa cjeloživotnog učenja	2. IZRADA I ODOBRAVANJE PROGRAMA	8.1. Revidirati postojeće potrebe i prioritete u pogledu programa cjeloživotnog učenja 8.2. Provesti postupak akreditiranja programa cjeloživotnog učenja	Povjerenstvo za cjeloživotno učenje / Uprava	2019.	DJELOMIČNO PROVEDENO
<p>Na Pravnom fakultetu postoji sedam aktivnih programa cjeloživotnog učenja akreditiranih pri Sveučilištu u Rijeci i jedan program cjeloživotnog učenja sportskog prava u nogometu (UEFA Football Law Programme), u suradnji s UEFA-om, Sveučilištem Ca' Foscari iz Venecije i Sveučilištem Kadir Has iz Istanbula, pri kojem je program i akreditiran. Programi akreditirani pri Sveučilištu u Rijeci su sljedeći: Pravo u medicini, Usavršavanje za pripremu stručnog ispita za stečajnog upravitelja, ELESS: European Law and Economy Summer School, Program usavršavanja – Pravo i sport te Program usavršavanja: Uvod u proučavanje talijanskog prava, program cjeloživotnog obrazovanja bez stjecanja ECTS bodova, pod nazivom „Pravo u zajednici“ i EU Sports Law, Policy and Diplomacy Rijeka Summer School. Ipak, potrebno je još revidirati postojeće potrebe i prioritete u pogledu programa cjeloživotnog učenja i izvršiti ispitivanje tržišta.</p>					
9. Izvođenje nastave na stranom jeziku na više kolegija	2. IZRADA I ODOBRAVANJE PROGRAMA	9.1. Osmišljavanje poticajnih mjera	Uprava	Kontinuirano	DJELOMIČNO PROVEDENO

AKTIVNOST	STANDARD KVALITETE KOJI SE OSTVARUJE	NAČIN PROVEDBE	ODGOVORNA OSOBA/TIJELO	VRIJEME PROVEDBE	PROVEDBA
<p>Nekoliko programa cjeloživotnog obrazovanja izvodi se na stranim jezicima, i to: Program usavršavanja: Uvod u proučavanje talijanskog prava izvodi se na talijanskom jeziku, a UEFA Football Law Programme , ELESS: European Law and Economy Summer School i EU Sports Law, Policy and Diplomacy Rijeka Summer School izvode se na engleskom jeziku. Uz to, izvodi se niz predmeta na engleskom jeziku za Erasmus+ studente, a neki predmeti izvode se na engleskom jeziku i za studente integriranog studija. Poticajna mjera provedena u ovom smjeru jest priznavanje nastave koja se izvodi za Erasmus+ studente u normu nastavnika koji ju izvode.</p>					
10. Uključivanje stručnjaka iz prakse	3. UČENJE, POUČAVANJE I VREDNOVANJE USMJERENI NA STUDENTA	10.1. Dodatno uključivanje stručnjaka iz prakse u nastavu. 10.2. Osnivanje nastavnih i stručnih baza na vanjskim jedinicama (sudovi...) 10.3. Aktiviranje dodatnih klinika	Uprava Prodekani za nastavu	2020.	PROVEDENO
<p>U realizaciji projekta <i>Providentia Studiorum Iuris</i>, studenti Pravnog fakulteta u Rijeci pohađali su različite oblike stručne prakse u sudovima, odvjetničkim i javnobilježničkim uredima, tijelima javne uprave i trgovačkim društvima. Također, stručnjaci iz svijeta rada održali su niz gostujućih predavanja na Fakultetu. Razvijen je poseban Modul 3: stručna praksa sustava Provis, koji, između ostaloga, olakšava komunikaciju između studenata i institucijskih mentora iz svijeta rada.</p> <p>U okviru projekta <i>Praxis Iuris</i> ostvarena je suradnja s renomiranim stručnjacima iz prakse (sucima Vrhovnog suda i Ustavnog suda, općinskih i županijskih sudova, odvjetnicima itd.) koji su održali brojna predavanja za studente. Također, realizirano je nekoliko radionica za usavršavanje interpersonalnih kompetencija studenata u kojima su sudjelovali stručnjaci-praktičari. Od prosinca 2020. godine održan je niz tzv. kliničkih inkubatora pod vodstvom stručnjaka iz prakse, a kroz praktikume aktualnih pitanja iz prakse studente se interaktivnim radom upoznaje s najaktualnijim temama pravne struke.</p> <p>Osim toga, svake akademske godine Fakultetsko vijeće usvaja Plan vanjske suradnje i terenske nastave, u kojemu predviđa sudjelovanje stručnjaka iz prakse u nastavnim aktivnostima. Uključivanje stručnjaka iz prakse ostvaruje se u znatnoj mjeri i kroz rad pravnih klinika. (v. točku 11.)</p>					
11. Povećati primjenu praktičnih aktivnosti u nastavi	3. UČENJE, POUČAVANJE I VREDNOVANJE USMJERENI NA STUDENTA	11.1. Aktiviranje dodatnih klinika	Uprava Prodekani za nastavu	2018.	PROVEDENO
<p>Na Fakultetu je, uz već postojeću Kliniku za građansko pravo koja djeluje više od dva desetljeća, uveden niz novih pravnih klinika, i to: Klinika za europsko pravo, Klinika za javno pravo, Klinika za trgovačko pravo, pravo društava i radno pravo i Klinika za kazneno pravo, PRAXIS IURIS – besplatna primarna pravnu pomoć i stručna praksa.</p>					

AKTIVNOST	STANDARD KVALITETE KOJI SE OSTVARUJE	NAČIN PROVEDBE	ODGOVORNA OSOBA/TIJELO	VRIJEME PROVEDBE	PROVEDBA
12. Usklađivanje ishoda učenja na kolegijima i studijskim programima	3. UČENJE, POUČAVANJE I VREDNOVANJE USMJERENI NA STUDENTA	12.1. Poučavanje i vrednovanje uskladiti s ishodima učenja na svim predmetima 12.2. Analiza relevantnih kategorija odgovora studenata iz ankete 12.3. Praćenje ostvarivanja ishoda kroz povratne informacije prikupljene preko alumni kluba i od vanjskih dionika 12.4. Kontinuirana analiza prolaznosti i predlaganje mjera	Odbor za kvalitetu Prodekani za nastavu	2021.	DJELOMIČNO PROVEDENO
<p>Na svim predmetima i studijima provedeno je usklađivanje poučavanja i vrednovanja s ishodima učenja, no takvo konstruktivno poravnanje zahtijeva daljnju provjeru. Prodekani za nastavu redovito analiziraju prolaznost studenata i predlažu potrebne mjere u tom pogledu. Ipak, nije provedena analiza relevantnih kategorija odgovora studenata iz ankete, a s obzirom da je alumni klub tek u početnoj fazi osnivanja, nije ostvareno ni praćenje ostvarivanja ishoda učenja kroz povratne informacije prikupljene preko alumni kluba. Ovaj je standard kvalitete najvećim je dijelom ostvaren zahvaljujući i provedbi ankete s fokus skupinom poslodavaca. (v. točku 5)</p>					
13. Povećati udio e-učenja	3. UČENJE, POUČAVANJE I VREDNOVANJE USMJERENI NA STUDENTA	13.1. Radionice o alatima e-učenja za nastavnike i studente, zajedno s npr. Srcem i internih edukacija 13.2. Prelazak cjelokupnog sustava na Merlin	Kordinatorator za e-učenje	2018.	PROVEDENO
<p>U ak. god. 2018./2019. je na razini Sveučilišta realiziran prijelaz na sustav za e-učenje Merlin, uz odgovarajuću edukaciju nastavnika od strane Centra za e-učenje SRCE. Uz to, nastavnici su kontinuirano pohađali i druge radionice o alatima e-učenja te razmjenjivali primjere dobre prakse, a sve kako bi stekli potrebna znanja i vještine za provođenje online nastave i online provjera znanja, naročito potrebnih u okolnostima izazvanih pandemijom. Uslijed pandemije brojni su nastavnici podigli razinu korištenja sustava Merlin i koriste ga ne samo kao repozitorij, već kao interaktivnu platformu za online učenje. Za održavanje nastave na daljinu na Fakultetu se koriste različite platforme (webinar unutar Merlina, MS Teams, Google Meet, Zoom, Cisco Webex itd.). U promatranom razdoblju u studijski program integriranog studija pravo uvedena su četiri izborna kolegija koja se izvode u potpunosti online. Nastavnici su u ak. god. 2020./2021. proveli samovrednovanje svih kolegija prema Okviru za razvoj i procjenu kvalitete e-kolegija.</p>					

AKTIVNOST	STANDARD KVALITETE KOJI SE OSTVARUJE	NAČIN PROVEDBE	ODGOVORNA OSOBA/TIJELO	VRIJEME PROVEDBE	PROVEDBA
14. Ispitivanje zadovoljstva studenata i povećanje transparentnosti rezultata	3. UČENJE, POUČAVANJE I VREDNOVANJE USMJERENI NA STUDENTA 7. UPRAVLJANJE INFORMACIJAMA	14.1. Nastaviti pojačano analizirati rezultate ispitivanja zadovoljstva studenata kod uvođenja promjena studijskog programa i podrške studentima 14.2. Na mrežnoj stranici objavljivati grupne rezultate studentske evaluacije 14.3. Poticati nastavnike da daju povratne informacije (novoj generaciji studenata) o promjenama koje su unijeli u izvedbu svojih predmeta temeljem informacija iz prošlogodišnjih studentskih evaluacija 14.4. Analizirati zadovoljstvo studenata koji su završili studije kroz njihov interes da upisuju druge studijske programe Fakulteta	Odbor za kvalitetu	Kontinuirano	DJELOMIČNO PROVEDENO
<p>Odbor je kontinuirano provodio ankete kojima je ispitivao zadovoljstvo studenata nastavom i nastavnicima. Tako se ankete provode na svim studijima na Pravnom fakultetu, a anketiraju se i Erasmus+ studenti. Prilikom uvođenja novih oblika izvođenja nastave, kao što je, primjerice, modularna nastava ili online nastava, ispituje se i zadovoljstvo studenata takvim izmjenama. Međutim, do povećanja transparentnosti rezultata anketa još nije došlo (izuzev na individualnoj razini na pojedinim kolegijima), tako da u narednom razdoblju predstoji sustavniji rad na ostvarenju ovog cilja, i to u vidu objavljivanja grupnih rezultata studentskih evaluacija na mrežnoj stranici Fakulteta, kao i upućivanje nastavnika da se na nastavi referiraju na promjene koje su, temeljem povratnih informacija iz anketa, realizirali na svojim predmetima.</p>					
15. Praćenje zapošljivosti	3. UČENJE, POUČAVANJE I VREDNOVANJE USMJERENI NA STUDENTA 9. KONTINUIRANO PRAĆENJE I PERIODIČKA REVIZIJA PROGRAMA	15.1. Kroz alumni klub i suradnju s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje pratiti zapošljivost studenata koji su završili Pravni fakultet u Rijeci	Uprava	Kontinuirano	DJELOMIČNO PROVEDENO

AKTIVNOST	STANDARD KVALITETE KOJI SE OSTVARUJE	NAČIN PROVEDBE	ODGOVORNA OSOBA/TIJELO	VRIJEME PROVEDBE	PROVEDBA
<p>Zapošljivost studenata prava praćena je putem podataka Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Uspostavom Centra za karijere PRAVRI-a te njegovim djelovanjem i povezanošću s alumni klubom planirano je da praćenje i analizu ubuduće provodi Centar za karijere PRAVRI-a.</p>					
16. Uključivanje studenata u evaluaciju studijskih programa	3. UČENJE, POUČAVANJE I VREDNOVANJE USMJERENI NA STUDENTA	16.1. Dodatno osnažiti praksu uključivanja studenata u radna tijela za evaluaciju studijskih programa	Uprava Studentski predstavnici	Kontinuirano	PROVEDENO
<p>Evaluacija studijskih programa provodi se kroz postupak izmjena i dopuna studijskih programa, a u povjerenstva za izmjene i dopune imenuju se i predstavnici studenata (primjerice, u Povjerenstvo za izmjene i dopune Doktorskog studija i poslijediplomskog specijalističkog studija Pravo europskih integracija).</p>					
17. Upisivanje studenata	4. UPISI I NAPREDOVANJE STUDENATA, PRIZNAVANJE I CERTIFICIRANJE	17.1. Na mrežnoj stranici predvidjeti poveznice za buduće studente s uvjetima upisa, prijava i sl.	Uprava Prodekani za nastavu	2018.	PROVEDENO
<p>Na mrežnoj stranici Fakulteta objavljuju se informacije za buduće studente i bruoše (pod Pravna karijera).</p>					
18. Promocija studija	4. UPISI I NAPREDOVANJE STUDENATA, PRIZNAVANJE I CERTIFICIRANJE	18.1. S ciljem motiviranja budućih studenata razraditi mehanizme promocije studija – prezentacije u srednjim školama...	Uprava Voditelji studija	2018.	PROVEDENO
<p>S ciljem motiviranja potencijalnih budućih studenata, organizirane su prezentacije u srednjim školama (gimnazijama, ekonomskim i drugim školama), kao i Smotre prav(n)e karijere, u suradnji sa Studentskim zborom Fakulteta i ELSA-om Rijeka. Također, Fakultet je, u cilju promocije studija prava, sudjelovao i na različitim manifestacijama, kao što su Dan cjeloživotnog učenja i Sajam stipendija i visokog obrazovanja (u Zadru, Zagrebu i Rijeci), Festival znanosti (u osnovnim i srednjim školama), Adria4Blue. Upravi je dana preporuka za poduzimanje dodatnih koraka s ciljem motiviranja budućih studenata, i to konkretno za izradu promotivnih materijala kojima bi se Fakultet predstavio budućim studentima.</p>					

AKTIVNOST	STANDARD KVALITETE KOJI SE OSTVARUJE	NAČIN PROVEDBE	ODGOVORNA OSOBA/TIJELO	VRIJEME PROVEDBE	PROVEDBA
19. Orijentacijsko-motivacijski susreti	4. UPISI I NAPREDOVANJE STUDENATA, PRIZNAVANJE I CERTIFICIRANJE	19.1. Organizirati dodatne orijentacijsko-motivacijske susrete radi informiranja studenata prve godine integriranog i stručnog studija 19.2. Dani otvorenih vrata/kava s prodekanima	Uprava Prodekani za nastavu	2018.	PROVEDENO
<p>Prvoga dana akademske godine prodekani za nastavu održavaju orijentacijski susret sa studentima prve godine, na kojemu daju studentima osnovne informacije vezane uz studij. S ciljem lakšeg uključivanja studenata prve godine u nastavni proces, uveden je sustav studentske podrške kroz uspostavu sustava student-mentor, za studente integriranog i stručnog studija.</p> <p>Prodekani za nastavu dostupni su studentima svakog uredovnog dana, a od ak. god. 2018./19. uveden je i Dan otvorenih vrata dekanata, kada prodekani za nastavu primaju studente na razgovor. Prodekani za nastavu su, također, u vrijeme pandemije COVID-19 organizirali online sastanke sa studentima, na kojima su se osobito raspravljala pitanja vezana uz provođenje online nastave i online provjere ishoda učenja.</p>					
20. Unaprjeđenje nastavničkih kompetencija	5. NASTAVNO OSOBLJE	20.1. Nastaviti dobru praksu poticanja nastavnika na kontinuirano usavršavanje nastavničkih kompetencija kroz programe Sveučilišta 20.2. Organiziranje vlastitih radionica za unaprjeđenje nastavničkih kompetencija	Uprava Odbor za kvalitetu	Kontinuirano	PROVEDENO
<p>Nastavnici Pravnog fakulteta kontinuirano su sudjelovali u usavršavanju nastavničkih kompetencija kroz programe i radionice Fakulteta, ali i one Sveučilišta i Agencije za znanost i visoko obrazovanje te kroz realizaciju projekata kojih je Fakultet nositelj. Tako je, primjerice, u sklopu projekata <i>Praxis Iuris</i> održano nekoliko ciklusa radionica unaprjeđenja interpersonalnih i mentorskih kompetencija za nastavnike.</p> <p>Kako bi se unaprijedile nastavničke kompetencije, u okviru projekta <i>Providentia Studiorum Iuris</i> održan je niz radionica usmjerenih na metode poučavanja na pravnim studijima te je izrađen priručnik za nastavnike „Metodologija poučavanja prava“. Također su provedene brojne aktivnosti s ciljem uvođenja postupka suradničke procjene, i to s ciljem kontinuiranog unaprjeđenja nastavničkih kompetencija. Tako je održana radionica o suradničkoj procjeni, a izrađen je i „Protokol suradničke procjene“ te je proveden niz postupaka suradničke procjene u kojima su sudjelovala 22 nastavnika. Izradom programskog sustava Provis – Modul 1: osnovni modul i modul evidencija nastave, nastavnici su rasterećeni niza administrativnih poslova, čime je omogućena njihova veća usmjerenost na nastavni, znanstveni i stručni rad.</p> <p>Uz to, Fakultet je financirao nekoliko školarina za program cjeloživotnog učenja Nastavničke kompetencije u visokom školstvu, koji se održava na Filozofskom fakultetu u Rijeci.</p>					

AKTIVNOST	STANDARD KVALITETE KOJI SE OSTVARUJE	NAČIN PROVEDBE	ODGOVORNA OSOBA/TIJELO	VRIJEME PROVEDBE	PROVEDBA
21. Provođenje suradničke procjene	5. NASTAVNO OSOBLJE	21.1. Uspostaviti protokol provođenja suradničke procjene (donošenje pravnog akta koji će regulirati frekventnost)	Uprava Odbor za kvalitetu	2019.	PROVEDENO
Tijekom 2020. godine izrađen je, u sklopu projekta <i>Providentia Studiorum Iuris</i> , Protokol suradničke procjene. Preporuka je da se postupak suradničke procjene za svakog nastavnika provodi najmanje jednom u pet godina. Provođenje sustava suradničke procjene, kao jednog od načina unaprjeđenja nastavničkih kompetencija, započeto je u ak. god. 2020./2021. U postupku je sudjelovalo 22 nastavnika i suradnika.					
22. Dodatno intenzivirati međunarodnu suradnju i poticati boravke nastavnika i suradnika u inozemnim institucijama	5. NASTAVNO OSOBLJE	22.1. Proširenje Erasmus ugovora na sve studentske razine i osmišljavanje politike vezane uz Erasmus ugovore 22.2. Intenziviranje suradnje na znanstvenim projektima povezivanjem istraživačkih timova s inozemstvom 22.3. Poticanje nastavnog osoblja na mobilnost organiziranjem sastanaka s Uredom za Uredom za međunarodnu suradnju Sveučilišta jednom godišnje	Kordinatorator za Erasmus Prodekan za međunarodnu suradnju	Kontinuirano	PROVEDENO
Fakultet je potpisnik velikog broja Erasmus+ ugovora, koji obuhvaćaju sve studentske razine te razmjenu nastavnog i administrativnog osoblja. U promatranom razdoblju porastao je broj zaključenih ugovora i broj država u kojima se nalaze partnerske institucije. Broj dolaznih Erasmus+ studenata znatno se povećao (pa čak i u vrijeme pandemije) pa su s ciljem poboljšanja kvalitete rada doneseni su izvedbeni nastavni planovi, Erasmus+ studenti su evidentirani u ISVU sustav, evidentiranje nastave je omogućeno u sustavu Provis, a održavanje Erasmus+ nastave ulazi u nastavničku normu. Suradnja na znanstvenim projektima u kojima su istraživački timovi povezani s inozemstvom je značajno porasla, budući da Pravni fakultet u Rijeci sudjeluje u nekoliko projekata kao član međunarodnog konzorcija. Prodekanica za međunarodnu suradnju jednom godišnje organizira u suradnji s Uredom za međunarodnu mobilnost Sveučilišta u Rijeci informativne dane o Erasmus+ natječajima za nastavno i nenastavno osoblje s ciljem poticanja nastavnika na mobilnost, dok prodekanica za znanost redovito diseminira među nastavnicima i suradnicima informacije o natječajima za međunarodne znanstvene projekte i radionicama za podizanje kompetencija prijavitelja na takve natječaje. Boravak naših nastavnika u inozemstvu zabilježen je i u sklopu drugih programa (CEEPUS, SEE / EU Cluster of Excellence itd.). Također, internacionalizacija na razini suradnika osigurava se i kroz obvezu studentskog boravaka na inozemnim istraživačkim institucijama u sklopu Doktorskih studija.					

AKTIVNOST	STANDARD KVALITETE KOJI SE OSTVARUJE	NAČIN PROVEDBE	ODGOVORNA OSOBA/TIJELO	VRIJEME PROVEDBE	PROVEDBA
23. Praćenje zadovoljstva studenata praktičnim aktivnostima	6. RESURSI ZA UČENJE I PODRŠKU STUDENTIMA	23.1. Ujednačiti postupak praćenja iskustava studenata o praktičnim aktivnostima koje se u suradnji s vanjskim dionicima realiziraju izvan Fakulteta putem anketnog listića	Nositelji kliničkih predmeta Prodekani za nastavu Odbor za kvalitetu	2020.	PROVEDENO
<p>Odbor je osmislio ankete za ispitivanje zadovoljstva studenata kliničkim predmetima, te se iste provode na razini svakog semestra, a rezultati anketa se analiziraju te kompariraju s rezultatima ranijih anketa s ciljem unaprjeđenja praktičnih aktivnosti u nastavi. Rezultati anketa pokazuju visoku razinu zadovoljstva studenata ovim oblicima nastave. Odbor redovito izvještava Fakultetsko vijeće o rezultatima anketa te daje preporuke Upravi.</p>					
24. Centar za karijere	6. RESURSI ZA UČENJE I PODRŠKU STUDENTIMA	24.1. Razrada koncepta, upoznavanje dobrih praksi, priprema za osnivanje Centra za karijere. 24.2. Intenziviranje suradnje s alumnijima i gospodarskim subjektima, subjektima u pravosuđu i javnoj upravi	Uprava	2021.	PROVEDENO
<p>U sklopu projekta <i>Providentia Studiorum Iuris</i> izvršene su pripreme za osnivanje Centra za karijere, kojim će se studentima Pravnog fakulteta pružiti dodatna i sustavna podrška u planiranju buduće karijere. Suradnja s alumnijima je također znatno intenzivirana tijekom trajanja projekta, a čiji će finalni rezultat u 2022. biti osnivanje Alumnij kluba i Centra za karijere. Suradnja je bila posebno snažna s potencijalnim poslodavcima iz pravosuđa, javne uprave i gospodarstva prilikom izrade standarda zanimanja u sklopu projekta <i>Providentia Studiorum Iuris</i>. U sklopu istog projekta održana je i panel rasprava s fokus skupinom od dvadesetak predstavnika poslodavaca s područja sudstva, odvjetništva, javnog bilježništva i javne uprave. (v. toč. 5.).</p> <p>Bliska veza trenutnih studenata, odnosno Fakulteta s poslodavcima – našim bivšim studentima ostvaruje se i kroz organiziranje konkretnih aktivnosti (kao što su npr. Dani karijera ili Smotra prav(n)e karijere).</p> <p>Na Facebook stranici Fakulteta i platformi LinkedIn otvoreni su posebni profili Fakulteta kojima je svrha povezivanje s alumnijima te pružanje informacija o otvorenim natječajima i stipendijama.</p>					

AKTIVNOST	STANDARD KVALITETE KOJI SE OSTVARUJE	NAČIN PROVEDBE	ODGOVORNA OSOBA/TIJELO	VRIJEME PROVEDBE	PROVEDBA
25. Učinkovitost podrške studentima	6. RESURSI ZA UČENJE I PODRŠKU STUDENTIMA	25.1. Pratiti učinkovitost podrške studentima uključivanjem dodatnih pitanja u upitnik o zadovoljstvu studijem	Uprava Odbor za kvalitetu	2020.	PROVEDENO
<p>Pitanja o zadovoljstvu studenata učinkovitošću podrške uvrštena su u Anketu o ispitivanju zadovoljstva studenata online nastavom, gdje se ispituje zadovoljstvo studenata dostupnošću podrške od strane nastavnika Fakulteta i od strane stručnih i informatičkih službi. Slična se pitanja nalaze i u anketi Sveučilišta o zadovoljstvu studenata po završetku studija. Izrađena je i redovito se provodi anketa kojom se ispituje zadovoljstvo studenata sustavom studenta mentora, kao oblika podrške studentima prve godine od strane kolega studenata starijih godina. Rezultati svih navedenih anketa se analiziraju i izvješće prezentira Fakultetskom Vijeću.</p>					
26. Dodatno isticati i promovirati rad studentskih organizacija i udruga	6. RESURSI ZA UČENJE I PODRŠKU STUDENTIMA	26.1. Redovna izvješća studentskih predstavnika na svakome Vijeću 26.2. objave na mrežnoj stranici...	Uprava	2018.	PROVEDENO
<p>Predstavnici studenata pozvani su na podnošenje izvještaja na svim sjednicama Fakultetskog vijeća. Rad studentskih organizacija i udruga redovito se promovira kako preko mrežnih stranica Fakulteta, tako i preko društvenih mreža. Predstavnicima studenata omogućeno je korištenje platforme Merlin za komunikaciju sa svim studentima. Promocija studentskih udruga kontinuirano se ostvaruje i kontinuiranom podrškom Fakulteta različitim aktivnostima studentskih organizacija (ELSA-e i Studentskog zbora) te suradnjom u realizaciji zajedničkih projekata (primjerice, organizacija Smotre prav(n)e karijere u suradnji Pravnog fakulteta sa Studentskim zborom Fakulteta i ELSA Rijeka).</p>					
27. Uvođenje mentora nastavnika i mentora studenata s ciljem pružanja podrške i praćenja studenata na početku studija	6. RESURSI ZA UČENJE I PODRŠKU STUDENTIMA	27.1. Student pomaže studentu – savjetodavni centar – imenovati desetak studenata viših godina studija – treća godina 27.2. donošenje akta kojim se uspostavlja taj sustav	Uprava Voditelji studija Odbor za kvalitetu	2019.	DJELOMIČNO PROVEDENO

AKTIVNOST	STANDARD KVALITETE KOJI SE OSTVARUJE	NAČIN PROVEDBE	ODGOVORNA OSOBA/TIJELO	VRIJEME PROVEDBE	PROVEDBA
<p>U ak. god. 2018./2019. po prvi je puta uveden sustav student-mentor, koji se nastavio primjenjivati i u narednim akademskim godinama. Radi se o sustavu u koji se uključuju svi studenti koji po prvi puta upisuju Integrirani ili Stručni upravni studij, s jedne strane, te studenti starijih godina u ulozi studenata-mentora, s druge. Sustav funkcionira na način da studenti-mentori pomažu studentima 1. godine studija, pružajući im savjete oko učenja i drugih pitanja vezanih uz nastavu. Nije donesen poseban akt kojim bi bio reguliran sustav student-mentor, već dekanica na početku svake ak. godine donosi odluku o imenovanju studenata mentora kojim ujedno regulira njihovo pravo na naknadu za rad. Razlog tome je što je sustav još u ranoj fazi primjene pa je poželjno održati određenu razinu njegove adaptabilnosti sukladno uočenim dobrim i lošim praksama u prethodnim godinama provedbe.</p>					
28. Komunikacija sa studentima	6. RESURSI ZA UČENJE I PODRŠKU STUDENTIMA	28.1. Obvezati predstavnike studenata u odborima ili povjerenstvima za prenošenje odluka na razini tih tijela drugim studentima te 28.2. formalizirati institucijski koordiniranu redovitu komunikaciju sa studentskim predstavnicima (po potrebi sastanci s voditeljima studija / izvješće studentskog predstavnika na Vijeću /kutija za pitanja i komentare)	Uprava Voditelji studija Studentski predstavnici	2018.	PROVEDENO
<p>Studentski predstavnici upoznati su s obavezom prenošenja odluka donesenih na razini odbora ili povjerenstava u kojima sudjeluju. Povećana informiranost studenata postignuta je i slanjem obavijesti putem sustava MERLIN, na način da su slanjem obavijesti studenti dobivaju informacije na e-mail adrese. Student se pojačano informiraju i putem društvenih mreža. Uprava redovito održava sastanke s predstavnicima studenata. Prodekani za nastavu su dodatno, u vrijeme pandemije COVID-19, organizirali periodično online sastanke sa studentima, na kojima su se osobito raspravljala pitanja vezana uz provođenja online nastave i online provjere ishoda učenja. Studenti se mogu obratiti i Odboru za kvalitetu putem Kutka za korisnike – linka putem kojega se Odboru šalje mail (koji je anonimn, osim ukoliko pošiljatelj ne odluči mail potpisati).</p>					
29. Unaprjeđenje mrežne stranice	8. INFORMIRANJE JAVNOSTI	29.1. Informacije na mrežnoj stranici učiniti dostupnijima korisnicima; 29.2. unaprijediti web platformu korištenjem suvremenijih tehnoloških rješenja i dizajna te	Uprava Služba za informatičku potporu	2021.	DJELOMIČNO PROVEDENO

AKTIVNOST	STANDARD KVALITETE KOJI SE OSTVARUJE	NAČIN PROVEDBE	ODGOVORNA OSOBA/TIJELO	VRIJEME PROVEDBE	PROVEDBA
		pojačavanjem vidljivost institucije na društvenim mrežama			
<p>Mrežne stranice Fakulteta sadrže brojne informacije, međutim trebalo bi uložiti veće napore u njezino osuvremenjivanje i sistematizaciju podataka, korištenjem modernih tehnoloških rješenja, uključivanjem kvalitetne tražilice i uz upotrebu suvremenog dizajna. Trenutno je u provedbi osmišljavanje nove web-stranice za koju se kao obrazac koristi isti obrazac koji ima i nova web-stranica Sveučilišta.</p> <p>Fakultet ima i aktivne račune na društvenim mrežama na kojima redovito objavljuje podatke o svim važnijim aktivnostima koje su od značaja za javnost te studente i zaposlenike Fakulteta čime je povećana vidljivost institucije.</p>					
30. Administrativna potpora radu Odbora za kvalitetu	10. PERIODIČNO VANJSKO OSIGURAVANJE KVALITETE	30.1. Osigurati administrativnu potporu radu Odbora za kvalitetu kroz prijavljeni HKO projekt; 30.2. Zatražiti od Sveučilišta novi koeficijent za radno mjesto administratora Odbora za kvalitetu	Uprava	Kada se ostvare uvjeti	DJELOMIČNO PROVEDENO
<p>Ova je aktivnost bila opisana na način da je bila uvjetovana odobrenjem HKO projekta jer se pretpostavljalo da Fakultet ne može sam osigurati dostatna sredstva. Nažalost, takva mogućnost nije mogla biti poduprta kroz navedeni projekt, a s obzirom na kontinuirano smanjenje koeficijenata na kojem inzistira Ministarstvo te opće stanje koje znatno otežava zapošljavanje novih kadrova. Od Sveučilišta je zatražena dodjela koeficijenta za radno mjesto administratora Odbora za kvalitetu, ali navedeni koeficijent nije mogao biti realiziran ni uz pomoć Sveučilišta.</p>					